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Schirmherr 
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Frank-Walter Steinmeier 
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Stiftungsrat 

Helmuth Caspar Graf von Moltke  

(Vorsitzender) 

Christine von Arnim 

(stellvertretende Vorsitzende) 

Dr. Christian Ahrens 

Annemarie Cordes 

Carolin Dembowski 

Dr. Annemarie Franke 

Dr. Matthias von Hülsen  

Felix Pawlowski 

Andreas Schmid 
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Geschäftsführung 

Dr. Anna Quirin   

 

Bankverbindung 

Commerzbank AG 

IBAN: DE79 1208 0000 4052 0068 00 

BIC: DRESDEFF120 

 

 

 

 
Bestätigung über Zuwendung für das Finanzamt 
(Vereinfachte Zuwendungsbestätigung nach § 50 Abs. 2 Nr. 2b EStDV) 

 
 
 
 
 
 
 
Bei Zuwendungen von bis zu 300,00 Euro dient dieser Beleg in Verbindung mit 
Ihrem Kontoauszug als Zuwendungsbestätigung zur Vorlage bei Ihrem Finanz-
amt.   
 
 
 
 
Empfängerin:       Freya von Moltke-Stiftung  

für das Neue Kreisau   
c/o Allianz 
Merlitzstraße 9   

            12489 Berlin   
 
Art der Zuwendung:      Geldzuwendung   
 
 
 
 
Wir sind wegen Förderung der internationalen Gesinnung, der Toleranz auf al-
len Gebieten der Kultur und der Völkerverständigung nach dem letzten uns zu-
gegangenen Freistellungsbescheid des Finanzamtes für Körperschaften I, Berlin, 
St-Nr. 27/643/05211, vom 30.03.2022 nach § 5 Abs. 1 Nr. 9 des Körperschaft-
steuergesetzes von der Körperschaftsteuer und nach § 3 Nr. 6 des Gewerbesteu-
ergesetzes von der Gewerbesteuer befreit. 
 
Die gemeinnützige Freya von Moltke-Stiftung für das Neue Kreisau ist eine Stif-
tung bürgerlichen Rechts. Zustiftungen und Spenden sind gemäß § 10 b Abs. 1 
EStG steuerlich begünstigt und als Sonderausgaben abzugsfähig.   

 


